

Гострим пером
Своїх давно зазомбували
Тепер намагаються те ж зробити з усім світом,
хоч самі розуміють, що це неможливо

Всеукраїнська незалежна громадсько-політична газета

Вільне ЖИТТЯ

№184 (19248)
П'ятниця
20 жовтня
2023 року
Газета виходить у середу і п'ятницю (104 номери в рік)

www.vilne.org.ua

ПЛЮС Наша кухня

Ціна - 3,00 грн

Коледжу - 651

КРАСА І НЕЗЛАМНІСТЬ УКРАЇНИ НА ПОЛОТНАХ ВИПУСКНИКІВ

У виставковій залі «Мистецька палітра» Тернопільської обласної бібліотеки для молоді продовжує експонуватися виставка «Україна - краса і незламність». Це творчі роботи випускників Тернопільського кооперативного фахового коледжу відділення «Дизайн». Цьогоріч коледж відзначає своє 68-річчя, саме цей день, а також день захисників і захисниць, день українського козацтва було приурочено до відкриття серед присутніх - студентів, випускників, викладачів.



В експозиції 31 творча різноманітна робота з різноманітними темами: трагедія, плач, в оскоці - тема війни, в тандем наше життя під час війни. Відкриває виставку малярство знову - завідувачка сектору мистецтва Ірина Ярославна Береза-Маслова. Виставка оформлена в тематичну справу: справу про Софію Пелецьку, в минулому випускницю закладу навчально-виховного типу, нині - працівницю бібліотеки. «Наші студенти, які оздобили простір експозиції графічними роботами, розповіли нам історію кожного з них: це історія Софії Пелецької, яка вступила до коледжу в 1992 році, вступила до коледжу в 1992 році, вступила до коледжу в 1992 році...»



ролі і стилістика, які показали, що пора всі Україно! Як розказати. Один, коли працював над цим роботою, в чоловік був в передачу. Ми маємо знову згадати, як це було тітаничне життя, що справлялося із завданням, адже щораз очікувало запитання на нього. Та ще й перед закінченням дипломної роботи до чоловіка, який працював.

«Ангел надія Олені Кіншасової, «Музика українського народу» Анастасія Дерев'яна, «Україна - краса і незламність» Ірина Назар, «Наша Україна» Катерина Назар. Ми маємо знову згадати, як це було тітаничне життя, що справлялося із завданням, адже щораз очікувало запитання на нього. Та ще й перед закінченням дипломної роботи до чоловіка, який працював.

Колораційна діяльність Впроваджував стандарти освіти рф на Запоріжжі

Слідчі Тернопільського управління СБУ повідомили про підозру чергового владничого, який на посаді «директора училища» допомагав загарбникам реалізовувати ворожу політику в сфері освіти в тимчасово окупованих районах Запорізької області.

Колораційником виступав 39-річний житель Мелітополя. До початку повномасштабного військового вторгнення росіяни він зобов'язав на життєвий продаж автомобільних деталей та устаткування для сільськогосподарської техніки. Однак люди захоплення міста купували зрадничі добровільно пішов на співробітництво в так званому «Міністерстві освіти Запорізької області рф» і погодився очолити Мелітопольське вище професійне училище.

Мовою цифр

Працевлаштування переселенців
На Тернопільщині 125 переселенців шукають роботу. З них 97 відсоток - жінки, 54% - з віком до 39 років, 39% - у віці 35-44 років; більшість із них працювали у сфері торгівлі і послуг.
Загальною шпорою через Службу зайнятості Тернопільщини шукали роботу 995 внутрішньо переміщених осіб, із них 640 отримали статус безробітного.
264 - працевлаштовані, 32 - проходили профнавчання, 40 - працювали в «Армії допомоги», 25 - отримали ваучери на оплату профнавчання.
125 роботодавців, які працевлаштували ВПО, отримали поклад для компенсації грошової компенсації.
Шість переселенців отримали мікрогранти за програмою «Робота в Україні» на загальну суму 1,3 млн грн.
Дань РОМАНЧУК

Варто знати

Зросла сплата єдиного внеску
Упродовж дев'яти місяців цього року суб'єкти господарювання області сплатили 5 мільярдів 264,6 мільйонів гривень єдиного соціального внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. Про це повідомив виконавчий обов'язки начальника головного управління ДПС у Тернопільській області Руслан Цвігук.
Повідомить також додає, що порівняно з аналогічним періодом минулого року сплата зросла на 609,7 мільйонів гривень. Пішло у вересні нах країнні сплатили до бюджету 570,4 мільйонів гривень єдиного внеску.
Єдиний внесок є джерелом надходження фондів соціального страхування, з яких здійснюються виплати пенсій, забезпечуються соціальні гарантії на випадок безробіття, нещасних випадків на виробництві чи професійних захворювань. Несплатений єдиний внесок призводить до втрати страхового стажу, необхідного для призначення пенсії у майбутньому. А вже періоди роботи зараховуються до страхового стажу лише за умови сплати страхових внесків у сумі не меншій, ніж мінімальній, а з січня 2023 року це - 1474 гривень.
В. ГАНЧУК

МАГАЗИН «АНТИКВАР»
Купити або візьме на комісію старожитності: монети, речі домашнього вжитку, скульптури та статуєтки, меблі, листівки, книги, твори декоративного мистецтва та інше.
Безкоштовна оцінка та консультації.
Наша адреса: м. Тернопіль, вул. Шевченка, 25, «Антикар»
(0352)23-59-55, (0732)23-59-55, (096)183-64-30 (Viber/Telegram)

Погода
СОНЦЕ СЬОГОДНІ ЗІЙШЛО О 7 ГОД 43 ХВ. А ЗАЙДЕ О 16 ГОД 22 ХВ. ДЕНЬ ТРИВАТИМЕ 10 ГОД 39 ХВ.
21 жовтня, субота, - мінорно, без опадів, від 17 до 21 градуса.
22 жовтня, неділя, - мінорно, без опадів, від 15 до 19 градуса.
23 жовтня, понеділок, - ясно, без опадів, від 9 до 16 градуса.
24 жовтня, вівторок, - мінорно, без опадів, від 7 до 15 градуса.
25 жовтня, середа, - мінорно, без опадів, від 7 до 15 градуса.

Місія «Карітасу» - повертати людям надію

Важко змусити українське суспільство по-новому переосмислити себе, злітотворило нас із німкою анклави, до яких ми не були готові, відкрили очі на її проблеми, існування котрих раніше ми воліли замовчувати. Однією з проблем, яку ми не хотіли бачити, була проблема розв'язання - зовсім інше. І в цьому контексті неочікувано стало щоденною й неоплаченою роботою «Карітасу» - благодійної організації Української греко-католицької церкви. Про основні напрямки діяльності, регіональну специфіку та нюанси функціонування організації ми вже писали в одному з попередніх номерів газети, позаяк ми вважали, що це цікаво читачам із дружиною командою благодійного фонду «Карітас Березанки», який є структурним підрозділом мережі «Карітас України». Сьогодні продовжимо це знайомство.

Історія духе різні

З початком повномасштабного вторгнення росії мільйони українців були змушені покинути рідні домівки й шукати нового притулку в інших регіонах, країнах тощо. Це зовсім не просто - знайти своє місце в чужій громаді, адаптуватися до місцевих звичаїв. «Карітас» виступає у нас на себе місце поліцейським відділом внутрішньої переміщення осіб, а саме: надає їм інформацію про місця, де можна отримати допомогу, надає їм інформацію про місця, де можна отримати допомогу, надає їм інформацію про місця, де можна отримати допомогу.

Нагадаємо, що з липня 2022 року БФ «Карітас-Березанка» бере участь у реалізації проекту «Реагування на надзвичайні ситуації» в межах бойових дій в Україні. Керівником проекту в Березанці є Олена Ласківська. Жінка розповідає: «Ми обслуговуємо не лише березанців, а й кілька інших громад. Приймаємо двічі на місяць великі групи з мобільними групами з усіх громад і парафій в Козові, Голосі, Зборівці, Підгайцях, де немає офісу «Карітасу». Найголовнішою справою - дати людям надію, адже багато з них перебувають у складній ситуації: втрачають життєву роботу, часто - матеріальні цінності, які потрібно віддати, що вони не мають.

«Карітас» виконує цю роботу, допомагає людям, які втрачають життєву роботу, часто - матеріальні цінності, які потрібно віддати, що вони не мають. «Карітас» виконує цю роботу, допомагає людям, які втрачають життєву роботу, часто - матеріальні цінності, які потрібно віддати, що вони не мають. «Карітас» виконує цю роботу, допомагає людям, які втрачають життєву роботу, часто - матеріальні цінності, які потрібно віддати, що вони не мають.

Соціальна сфера



сперіальний різні управління, а Березанська парафіяльна організація зосереджена на внутрішній структурі, адже на сьогодні по Україні є близько 40 організацій «Карітасу».

«Карітас» виконує цю роботу, допомагає людям, які втрачають життєву роботу, часто - матеріальні цінності, які потрібно віддати, що вони не мають. «Карітас» виконує цю роботу, допомагає людям, які втрачають життєву роботу, часто - матеріальні цінності, які потрібно віддати, що вони не мають.

«Карітас» виконує цю роботу, допомагає людям, які втрачають життєву роботу, часто - матеріальні цінності, які потрібно віддати, що вони не мають. «Карітас» виконує цю роботу, допомагає людям, які втрачають життєву роботу, часто - матеріальні цінності, які потрібно віддати, що вони не мають.

Враження

«ПОВІРТЕ: ВИ НЕ ЗАХОЧЕТЕ
ЗВІДТИ ЙТИ!»

СТУДЕНТИ ФАКУЛЬТЕТУ ПЕДАГОГІКИ І ПСИХОЛОГІЇ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ «СОЦІАЛЬНА РОБОТА» ТА «ЛОГОПЕДІЯ» ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ПЕДАГОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМ. В. ГНАТЮКА РАЗОМ ІЗ ЗАВДУВАЧЕМ КАФЕДРИ СОЦІАЛЬНОЇ РОБОТИ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ СОЦІОКУЛЬТУРНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ О. В. СОРОКОЮ І ДОЦЕНТОМ Г. М. ОЛІЙНИК ВІДВІДАЛИ ЗБРАЗЬКИЙ ЗАМОК, ВИШНІВЕЦЬКИЙ ПАЛАЦ ТА ГОРУ БОНУ В КРЕМЕНЦІ.



Емоції від поїздки особливі. Ось як студенти описують свої враження.

«Першим об'єктом, який ми відвідали, був Збаразький замок. Іще на підході до нього захоплює подих. Коли бачиш вхід, гармати з усіх боків та внутрішнє подвір'я, то не можеш повірити, що ти в ХХІ столітті. Складається враження, що нині епоха лицарів, князів, королів і ти прямуєш на бал, який ось-ось розпочнеться в стінах замку.

До речі, про стіни. Вони немов промовляють до тебе, розповідають історію замку. Так, вони відбудовані, але ж історія захована всередині, її не вкрадеш. Відвідуючи кожну наступну залу, ти думаєш: ну краща від цієї вже бути не може, але потрапляєш у наступну — і розумієш: ще й як може!»

«Наступною зупинкою був Вишнівецький палац. З першого погляду на нього відчувається велич цього місця. Про його красу можна говорити дуже багато, але найкраще її побачити.

Знаєте, захоплення викликають навіть сходи, що ведуть на другий поверх. То що вже казати про все інше?!

Доволі цікава історія палацу, яку нам розповіла екскурсовод Валентина. Слухаєш її — і обов'язково запам'ятовуєш усі деталі. На жаль, експонати цього палацу здебільшого не мають до нього безпосереднього стосунку, але вони доволі добре впливають на настрій палацу

і допомагають уявити, який вигляд мав його інтер'єр колись.

Про красу тераси за палацом і те, який краєвид із неї видно, можна говорити довго... Все це треба побачити. Повірте: ви не захочете звідти йти!»

«Останньою зупинкою був Кременець, а саме гора Бона, де залишилася маленька частинка фортеці, що була колись надійним захистом для містян. Якщо ви думаєте, що залишки фортеці не розкажуть вам історію цього місця, то передумайте. Розкажуть!

Саме з Бони місто, мов на долоні. І це заворожує. Коли бачиш мініатюрні будинки, машини, людей, котрі наче мурашки, розумієш: життя швидкоплинне. Цінуйте кожну його мить!»

«Це місце оповите легендами. Це скарби. Заворожує розповідь екскурсовода про привида Бони Сфорци.

Наші враження можна висловити словами Володимира Сосюри: «Всім серцем любіть Україну свою — і вічні ми будемо з нею».

Тож подорожуйте теренами країни. Навіть гривня, залишена у скриньці для пожертв, допоможе відновити, підняти із руїн наше славне історичне минуле...»

Г. ОЛІЙНИК,
доцент кафедри соціальної
роботи та менеджменту
соціокультурної діяльності.
О. ПРОЦІК,
студентка групи СР-31.